

Exclusive Networks reaguje na problémy s dodávkami a otevírá moderní sklad v Holandsku

Tisková zpráva

(Praha, 18. 7. 2022) Velká část firem prodávajících hardware v průběhu posledního roku bojuje s problémy na straně zpožděných dodávek celých hardware zařízení nebo komponent. Nejhorší situace z přelomu roku je již naštěstí za námi, ale stále se najde značné množství firem, které čekají na objednané servery, mikročipy či paměťové karty a jiné komponenty, jejichž výroba byla na několik měsíců výrazně omezena.

Společnost Exclusive Networks v návaznosti na situaci na trhu s dodávkami učinila strategický krok a od 1. 7. 2022 otevírá vlastní sklad v Holandsku pro Extreme Networks produkty. Díky tomu bude distributor daleko flexibilnější a schopen velmi rychle reagovat na poptávku ze strany svých zákazníků. *“Pro nás je to bezesporu velký krok, protože díky dostupným skladovým zásobám budeme schopni lépe řídit naše projekty na straně partnerů a plnit předem stanovené termíny dodávek u Extreme produktů. A věříme, že pro mnoho partnerů bude toto jedno z kritérií, proč se spoléhat na Exclusive Networks jako globálního distributora. V dnešním rychlém světě má čas nesmírnou hodnotu a všichni se potřebujeme spolehnout na to, že stanové termíny budou skutečně splněny,”* říká **Peter Majerčák, Teamleader a architekt ve společnosti Exclusive Networks Czechia.**

O společnosti Exclusive Networks Czechia

Společnost Exclusive Networks je důvěryhodným globálním specialistou na kybernetickou bezpečnost pro digitální infrastrukturu. Asistujeme při přechodu k plně důvěryhodné digitální budoucnosti pro všechny lidi a organizace. Náš osobitý přístup k distribuci poskytuje partnerům víc příležitostí a zákazníkům větší konkurenceschopnost. Pomáháme jim, aby mohli využívat rychle se vyvíjející technologie a měnící se obchodní modely.

Příběh Exclusive Networks je příběhem globálním. V jeho jádru je ukotvená myšlenka, že služby jsou vždy na prvním místě. Důraz je kladen na inovace s cílem poskytovat přidanou hodnotu partnerům.

S pobočkami ve 40 zemích a schopností poskytovat služby zákazníkům ve více než 150 zemích na 5 kontinentech, společnost Exclusive Networks nabízí jedinečný model na bázi „místní prodej – globální měřítko“ (local sale, global scale). Ten kombinuje lokální specializaci s poskytováním služeb prostřednictvím jediné centrály s celosvětovou distribucí.

O společnosti Extreme Networks

Společnost Extreme Networks posouvá hranice technologií s využitím schopností strojového učení, umělé inteligence, analytiky a automatizace a poskytuje zákazníkům bezproblémová síťová řešení. Již více než 50 000 zákazníků po celém světě důvěřuje jejím komplexním síťovým řešením založeným na cloudu a spoléhá se na špičkové služby a podporu, která napomáhá při procesu digitální transformace.